

## Звание «Почетный гражданин города Шахты»

Шахтинцев с Днем города и Днем шахтера поздравил полуфиналист шоу «Голос». Торжественный концерт «Тебе, мой город Шахты, салютуем! Город мой – Симфония души...» завершил праздничные дни в городе Шахты. Шахтинцев поздравила председатель комитета ЗС РО по взаимодействию с общественными объединениями, молодежной политике, физической культуре, спорту и туризму Ирина Жукова, поблагодарила и отметила наградами достойных граждан города Шахты, тех, кто внес весомый вклад в развитие и процветание нашего города. Глава администрации города

Шахты Андрей Горцевской выразил благодарность всем, кто поддерживает развитие города Шахты, создает комфортную среду для горожан. Вместе с и. о. председателя городской думы – главы города Шахты Константином Корнеевым А.Г. Горцевской вручил и главную награду города Шахты. Звание «Почетный гражданин города Шахты» присвоено полковнику милиции в отставке, заместителю директора по безопасности и взаимодействию с органами власти ИСОиП (филиал) ДГТУ в г. Шахты Виктору Кипшидзе. Ему было вручено Свидетельство Почетного гражданина и лента.



Звание «Почетный гражданин города Шахты» присвоено Виктору Кипшидзе.

# Город-труженик, город мечты

## Шахты отметил День шахтера и свою 218-ю годовщину

➔ праздник

**В драматическом театре в канун Дня города и Дня шахтера на празднике «Здесь шахтерская доблесть хранится» чествовали горожан за активное участие в проведении информационной работы, сбору материалов и организацию патриотических занятий с обучающимися, личный вклад в поддержку инициативы о присвоении городу Шахты почетного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести».**

Шахтинцев поздравили председатель комитета Законодательного Собрания Ростовской области по взаимодействию с общественными объединениями, молодежной политике, физической культуре, спорту и туризму **Ирина Жукова**, глава админист



Почетным знаком главы города Шахты награжден Владимир Мамонов.

рации города Шахты **Андрей Горцевской**, исполняющий обязанности председателя городской думы - главы г. Шахты **Константин Корнеев**.

- Хочу высказать слова признательности каждому горняку, шахтерскому труду и преклонения нашему прекрасному городу, - отметила **И.А. Жукова**. - Именно благодаря горнякам, всегда рос и развивался наш город.

- День шахтера - самый почитаемый профессиональный праздник в нашем городе, - подчеркнул **А.Г. Горцевской**. - Сегодня открываются новые предприятия, становится больше рабочих мест, город развивается, укрепляется экономика. Я благодарен всем шахтинцам за участие в создании новых мощных производств. Желаю крепкого здоровья, счастья и мирного неба над головой.

**А.Г. Горцевской** и **К.К. Корнеев** торжественно вручили Почетный знак главы города Шахты за номером 10 за особый вклад в социально-экономическое развитие города **Владимиру Мамонову**.

Праздничную атмосферу поддерживали артисты Муниципального ансамбля песни и пляски «Надежда», художественный руководитель - заслуженный работник культуры РСФСР

**Надежда Тихонова**, народный коллектив эстрадной песни «Ассорти», школа хип-хопа «Скуби Ду», Шахтинская федерация акробатического рок-н-ролла - команда - «Люди в черном», вокальная группа «Радуга», центр современной хореографии «Империя танца» **Анатолия Виноградова**.

**Г. МАСЛОВА**, фото автора

Благодарностью депутата Заксобрания Ростовской области награждены: **Светлана Морозова**, директор департамента культуры города Шахты **Наталья Кочнева**, замдиректора по воспитательной работе школы №8 **Марина Черкасова**, учитель начальных классов школы №31 **Тамара Кадырова**, директор школы №35 **Галина Куשתель**, учитель истории школы №43 **Алексей Желтов**, учитель истории школы №35 **Ольга Крылова**, учитель истории школы №36.

Много фото здесь



# Новые возможности и путь к успеху

## Перспективы для молодежи обсуждались на парламентской площадке

➔ твой выбор

**Встреча была приурочена ко Дню города и Дню шахтера.**

В ходе очередной парламентской площадки «Город Шахты. Путь к успеху» молодежь обсудила с гостями и экспертами площадки вопросы поиска своего призвания, принятия оперативных решений в экстремальных ситуациях и возможности стать наставником и многие другие.

Экспертами площадки стали председатель комитета по взаимодействию с общественными объединениями, молодежной политике, физической культуре, спорту и туризму Законодательного Собрания Ростовской области **Ирина Жукова**, исполняющий обязанности председателя



Открытый формат дал возможность любому молодому человеку задать интересующие вопросы экспертам и гостям.

городской думы – главы города Шахты **Константин Корнеев**, депутат городской думы **Аркадий Горцевской**.

Модератором выступил председатель Молодежного парламента при городской думе г. Шахты **Андрей Ткачев**.

Своей историей успеха с молодежью поделились гости площадки: учитель математики гимназии №10, участник федеральных педагогических форумов **Алексей Удот**, молодой врач-оториноларинголог, заведующий отделением

оториноларингологии МБУЗ ГБСМП им. В.И. Ленина г. Шахты **Никита Фетисов**, руководитель центра современной хореографии «Империя танца», тренер, организатор всероссийских танцевальных конкурсов **Валерия Виноградова**,

художественный руководитель и дирижер симфонического оркестра Шахтинского музыкального колледжа, ассистент главного дирижера Ростовского академического симфонического оркестра, кларнетистка и пианистка **Надежда Павловская**, художница, организатор собственной выставки «Дар Рода», активная участница волонтерского движения **Вероника Самбурава**.

Открытый формат дал возможность любому молодому человеку задать интересующие вопросы экспертам и гостям.

В финале были подведены итоги конкурса видеороликов с поздравлениями города Шахты с Днем города и Днем шахтера. Лучшими признаны видеоролики: трудового отряда подростков «Мега» (**Богдан Поповский**, школа №38), центра реабилитации и абилитации «Добродей» и коллектива казачьей молодежи под руководством **Елизаветы Деминой**.

**Е. ЛИСИЦКАЯ**, фото автора